
Choix et Passion pour notre Cave 

Nos vins proviennent en grande partie de producteurs locaux 

qui se sont fait une renommée par leurs recherches continuelles de qualité.  

Ils ont été dégustés et sélectionnés ensemble avec chaque viticulteur.  

Les connaisseurs apprécieront ces crus typiques et uniques. 

 

 

La vie est trop courte pour déguster du mauvais vin, 
laissez-vous tenter par une de nos propositions… 

 

… à votre bonne santé et agréable dégustation 

 

 

 

 

 

 

Alexandra & Daniel Leuenberger 
Hôtel & Restaurant des Vignes 



Apéritifs 

 

 Martini, Campari, Cynar  4cl 6.- 
  

 Anisés  2cl 8.- 
 

 Sherry, Porto rouge ou blanc  4cl 6.- 
 

 Le Kir (blanc cassis)  10cl 6.- 
 

 Aperol Spritz  10cl 10.- 
 

 

Champagne et Prosecco 

 

 Laurent Perrier la Cuvée brut, Tours-sur-Marne  10cl 14.- 
 

 Prosecco Valdobbiadene DOCG  10cl 8.- 
 

 

 

 

Nos crus du mois au verre 

 

Consultez notre ardoise 

ou laissez vous conseiller par nos collaborateurs 

 

Bonne dégustation et à votre santé 

Propositions d‘apéritifs et  
vins du mois cru au verre 



Fendant 
 

 L‘Orpailleur  37.5cl 18.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 Blanc des Reines  37.5cl 19.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Dame de Sion  35cl 16.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 

Johannisberg 

 

 Sonville  37.5cl 22.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 

Petite Arvine 

 

 L‘Orpailleur  37.5cl 25.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 

 

 

Crus au verre ou en bouteille de 5dl 
 

 Fendant l‘Orpailleur le verre 4.50 

 Frédéric Dumoulin, Uvrier la bout. 22.50 

 

 Johannisberg le verre 5.- 
 Les fils de Ch. Favre Sion la bout. 25.- 

Vins Blancs en demi-bouteille 



Gamay 

 

 L‘Orpailleur  37.5cl 22.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 Gamay Vieilles Vignes, Domaine Cornulus  37.5cl 35.- 
 Stéphane Reynard & Dany Varone, Savièse 

 

 Gamay Belle Vie  37.5cl 24.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 

Pinot Noir 
 

 Pinot Noir Hurlevent  37.5cl 24.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 Pinot Noir Cana  37.5cl 28.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 

Dôle 

 

 Dôle Hurlevent  37.5cl 23.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 

Cornalin 

 

 Cornalin Phénoménal  37.5cl 38.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

Merlot 
 

 L‘Orpailleur  37.5cl 30.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 

Vins Rouges en demi-bouteille 



 

 

 

Assemblages 

 

 Favi, Assemblage Rouge  37.5cl 25.- 
 Les fils de Ch. Favre Sion 

 (diolinoir/pinot noir/gamaret/syrah/humagne rouge) 

 

 Favi, Assemblage Rosé  37.5cl 25.- 
 Les fils de Ch. Favre Sion 

 (diolinoir/syrah/pinot noir) 

 

 

 

 

 

Crus au verre ou en bouteille de 5dl 
 

 Dôle l‘Orpailleur le verre 5.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier la bout. 25.- 
 

 Gamay Belle Vie le verre 6.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard la bout. 30.- 
 

 Rosé Oeil-de-Perdrix le verre 5.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion la bout. 25.- 

Vins Rouges en demi-bouteille 



Fendant 
 

 Fendant l‘Orpailleur  75cl 42.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 Fendant Blanc des Reines  70cl 40.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Fendant de la Dame de Sion  75cl 38.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 Fendant Brûlefer  75cl 46.- 
 Bonvin les domaines 1858, Sion 

 

 Vieilles Vignes Blanc, Clos de Mangold  75cl 49.- 
 Domaine Cornulus 

 Stéphane Reynard & Dany Varone, Savièse 

 

 

 

 

Johannisberg 

 

 Johannisberg Sonville  70cl 49.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Johannisberg Goutte d‘Or  75cl 44.- 
 Philippe Varone Vins, Sion 

 

 Johannisberg Mont d‘Or  75cl 53.- 
 Domaine du Mont d‘Or, Sion 

Vins Blancs 



Petite Arvine 

 

 Petite Arvine L‘Orpailleur  75cl 57.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 Petite Arvine Domaine Clavoz  75cl 63.- 
 Cave Renaissance, Charrat 
 

 

Amigne 

 

 Amigne de Vétroz  75cl 59.- 
 Bonvin les domaines 1858, Sion 

 

 

Chardonnay 

 

 Chardonnay LEON  75cl 49.- 
 Chai du Baron, Bramois 

 

 

Malvoisie (Pinot Gris) 
 

 Pinot Gris Hurlevent  75cl 49.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 

Humagne Blanche 

 

 Humagne Blanche Privilège  75cl 63.- 
 Cave Renaissance, Charrat 
  

Vins Blancs 



Marsanne Blanche (Ermitage) 
 

 Marsanne Hurlevent  75cl 49.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 Marsanne Domaine du Clavoz  75cl 58.- 
 Cave Renaissance, Charrat 
 

 

Savagnin (Païen ou Heida) 
 

 Heida de Sierre  75cl 66.- 
 Maître de Chais réserve spéciale 

 Provins, Sion 

 

 Heida Hurlevent   75cl 49.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 Heida Privilège  75cl 65.- 
 Cave Renaissance, Charrat 
 

 

Vins de Dessert 
 

 Grains de Malice, Maître de Chais   37,5cl 70.- 
 Provins, Sion 

 (marsanne blanche/pinot gris) 

 

 Dessert Hurlevent  37,5cl 49.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 (assemblage de cépages blancs surmaturés) 

 

  

Vins Blancs 



Assemblages Blancs 

 

 Cuvée Madame Rosmarie  75cl 59.- 
 Adrian & Diego Mathier, Salquenen 

 (pinot gris/sylvaner/savagnin/petite arvine/pinot blanc/sauvignon/chardonnay) 

 

 Château Conthey  75cl 48.- 
 Bonvin les Domaines 1858, Sion 

 (sauvignon/chardonnay) 

 

 Favi Blanc  75cl 52.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 (chardonnay/petite arvine/amigne) 

 

  

 

 

 

 

  

Vins Rosés 

 

 Favi Rosé Assemblage  75cl 52.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 (diolinoir/syrah/pinot noir) 

 

 Dôle Blanche de Conthey  75cl 47.- 
 Maître de Chais 

 Provins, Sion 

 

 Ambre Pâle Pinot Noir  75cl 50.- 
 Domaine Cornulus 

 Stéphane Reynard & Dany Varone, Savièse 

 

Assemblages Blancs et Vins Rosés 



Gamay 

 

  

 Gamay Belle Vie  70cl 44.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Gamay l‘Orpailleur  75cl 45.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

  

 

  

Pinot Noir 
 

  

 Pinot Noir Terra Cotta  75cl 46.- 
 Bonvin les domaines 1858, Sion 

 

 Pinot Noir Cana  70cl 45.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Ambassadeur des Domaines Diego Mathier  75cl 78.- 
 Adrian & Diego Mathier, Salquenen 

 

 Pinot Noir Hurlevent  75cl 44.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

Vins Rouges 



Dôle 

 

 Dôle de Sion Grand Carré  75cl 41.- 
 Bonvin les domaines 1858, Sion 

 

 Dôle Hurlevent  75cl 42.- 
 Les fils de Ch. Favre, Sion 

 

 Dôle de Sion Valéria  75cl 41.- 
 Philippe Varone Vins, Sion 

 

   

Diolinoir 
 

 Diolinoir Conviction  70cl 60.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Domaine Evêché Diolinoir du Valais  75cl 88.- 
 Crus des Domaines 

 Provins, Sion 

 

 

Cornalin 

 

 Cornalin Phénoménal  70cl 68.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard 

 

 Cornalin  75cl 63.- 
 Bonvin les domaines 1858, Sion 

 

  

Vins Rouges 



Humagne rouge 

 

 Humagne Velours d‘Automne  75cl 63.- 
 Domaine du Mont d‘Or, Sion 

 

Syrah 

 

 Madame De  75cl 63.- 
 Domaine du Mont d'Or, Sion 

 

 Syrah  75cl 54.- 
 Philippe Varone Vins, Sion 

 

Cabernet Franc 

 

 Cabernet Franc l‘Orpailleur  75cl 58.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

Merlot 
 

 Les Titans Merlot du Valais  75cl 72.- 
 Provins Sion 

 

 Merlot l’Orpailleur  75cl 58.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 
 

 Merlot Barrique Collection F  75cl 75.- 
 Ch. Favre Fils, Sion 

  

  

Vins Rouges 



  

 Ruistal  75cl 58.- 
 Philippe Varone Vins, Sion 

 (syrah/cornalin/pinot noir/humagne rouge) 

 

 

 Stricto Sensu  75cl 104.- 
 Philippe Varone Vins, Sion 

 (syrah/cornalin/humagne rouge) 

 

 

 Clos Corbassières  75cl 98.- 
 Crus des Domaines 

 Provins, Sion  

 (syrah/cornalin/humagne rouge/cabernet sauvignon) 
 

 

 Trinitas 2014  75cl 75.- 
 Les francs vignerons, Cave des 3 districts 

 (assemblage de cépages nobles…) 

  

Assemblages rouges 



 

 Cuvée rouge barrique Clos du Château  75cl 65.-
 Bonvin les domaines 1858, Sion  

 (pinot noir/merlot/syrah) 

 

 

 Cuvée 1858  75cl 88.-
 Bonvin les domaines 1858, Sion  

 (cornalin/syrah) 

 

 

 Cuvée Madame Rosmarie  75cl 59.- 
 Adrian & Diego Mathier, Salquenen  

 (cabernet/syrah/humagne rouge/pinot noir) 

 

 

 Favi Assemblage Rouge  75cl 52.- 
 Ch. Favre Fils, Sion  

 (diolinoir/pinot noir/gamaret/syrah/humagne rouge) 

 

 

 Sang de Reine  75cl 49.- 
 A. & Chr. Bétrisey, St-Léonard  

 (pinot noir/syrah/diolinoir/gamaret) 

 

 

  

Assemblages rouges 



  

 Barolo D.O.C.G. Meriame 2011  75cl 80.- 
 Paolo Manzone, Serralunga d‘Alba, Italie 

 (nebbiolo da Barolo) 

 

 

 Langhe Rosso D.O.C. Luvì 2014  75cl 42.- 
 Paolo Manzone, Serralunga d‘Alba, Italie 

 (nebbiolo, dolceta, barbera) 

 

 

 

 Merlot Quattromani cuvée 2014  75cl 105.- 
 Brivio-Delea-Gialdi-Tamborini, Ticino 

 

 

 

 Altitude Château Sipian 2014  75cl 69.- 
 Médoc, élevé au barrage de la Grande Dixence 

 Bernard & Frédéric Méhaye, France 

 (cabernet sauvignon, merlot, petit verdot)  

 

 

 Château Sipian Petit Verdot 2015  75cl 68.- 
 Réserve personnelle de la famille Méhaye 

 Valeyrac-Médoc, France 

  

 

 Vieilles Vignes 2013  75cl 44.- 
 Domaine de la Jasse 

 Combaillaux, Pays d'Oc, France 

 (cabernet sauvignon/merlot) 

Le choix de notre cave „hors Valais“ 



 

  

 Cuvée rouge barrique   105.- 
 Clos du Château 

 Bonvin les domaines 1858, Sion  

 (pinot noir/merlot/syrah) 

 

 

 Favi assemblage rouge   85.- 
 Ch. Favre Fils, Sion  

 (diolinoir/pinot noir/gamaret/syrah/humagne rouge) 

 

 

 Vieilles Vignes   75.- 
 Domaine de la Jasse 

 Combaillaux, Pays d'Oc, France 

 (cabernet sauvignon/merlot) 

 

 

 Altitude Château Sipian 2014   116.- 
 Médoc, élevé au barrage de la Grande Dixence 

 Bernard & Frédéric Méhaye, France 

 (cabernet sauvignon, merlot, petit verdot)  

 

 

 Les grands Cèdres  du Château Sipian   78.- 
 AOC Médoc, Bernard & Frédéric Méhaye, France 

 (cabernet sauvignon, merlot, petit verdot)  

 

 

Les Magnum 1,5 litre 



 

 Eclat 2014  75cl 110.- 
  

 

 Electus 2011   75cl  165.- 
 

 

 Electus 2013  75cl 165.- 
  

  

 Electus 2010  magnum 150cl 320.- 
  

 

 Electus 2013  magnum 150cl 290.- 

Electus et Eclat, Valais Mundi 

Electus 

Electus est le fruit de l’assemblage de sept cépages de caractère, associant perfection œno-
logique et qualité indéniable du terroir : des facettes multiples, un fruit incroyablement con-
centré, une singularité provocatrice, une ferveur sensorielle et une présence empreinte 
d’assurance. 
Electus est une cuvée de Cornalin, d’Humagne Rouge, de Cabernet Sauvignon, de Syrah, 
de Diolinoir, de Merlot et de Cabernet Franc. Ce vin est mystérieux et irrésistiblement har-
monieux. Le nez révèle des notes de clous de girofle, de cuir raffiné, de tabac frais et de 
myrtilles. Le palais est opulent, charmant et très sensuel avec une énergie vibrante. En 
bouche, il dévoile des notes de raisins confits, de cannelle, de fruits des bois concentrés et 
de bois de cèdre. Les tannins sont très denses, élégants et soyeux. La finale se distingue 
par une étonnante fraîcheur, une élégance manifeste et une extraordinaire complexité aro-
matique. 
 

Eclat un blanc de neige et de cristal 
Avec le millésime 2014, est né le premier vin blanc de la gamme Electus : Eclat. Il est issu de deux cé-
pages valaisans : la petite Arvine, et un cépage au nom d’opéra : aïda ! Mais on le connait mieux sous 
d’autres noms : Heida vert, païen, savagnin dans le Jura, Traminer en Alsace. Ce vin sec se recom-
mande par son élégance, sa jolie couleur pâle aux reflets verts, ses arômes de citron, de pample-
mousse et de rose, sa vivacité comme un froid de montagne. Sa belle persistance aroma-
tique, parfumée d’agrumes, le fait apprécié autant à l’apéritif que tout au long d’un repas. 
Ses conditions d’élaboration sont uniques, et ajoutent une touche d’originalité à sa personnalité. Le 
pressurage des raisins est calqué sur le modèle champenois, et l’on ne garde que le cœur de jus. L’éle-
vage ensuite a lieu pendant neuf mois en barriques de chêne neuf, d’origine française, fortement chauf-
fées. Le but est d’éliminer toute sucrosité, de privilégier la tension et la nervosité, d’accentuer son côté 
tendu et cristallin.  
Eclat est un vin blanc rare, authentiquement suisse, produit en petites quantités, vinifié pour préserver 
la pureté du fruit et la fraicheur. C’est surtout un vin de collection, un vrai vin d’amateur. 



 

Champagne 

 

  

 Fraîcheur, finesse, élégance : 
 Laurent Perrier brut  75cl 98.- 
  la coupe 14.- 
 Epuré, subtil et aérien : 
 Laurent Perrier ultra brut  75cl 115.- 
 

 Généreux, harmonieux avec beaucoup de finess:  
 Laurent Perrier millésimé 2007  75cl 125.- 
 

 Unique par son histoire et son flacon  
 Laurent Perrier cuvée rosé  75cl 145.- 
 

 L'emblème du Goût Ruinart 
 Ruinart blanc de blancs  75cl 150.- 
 

 

 

Prosecco et vins mousseux 

 

 

 Prosecco Astoria Corderie  75cl 56.- 
 Valdobbiadene DOCG, Crocetta del Montello la coupe 8.- 
 

 Brut de l’Orpailleur  75cl 72.- 
 Frédéric Dumoulin, Uvrier 

Champagne et autres bulles . . . 



Nos principaux fournisseurs et partenaires auxquels nous  
faisons confiance pour vos exigences 

Antoine & Christophe Bétrisey 

Artisans de la Vigne et du Vin 




